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Rolg przeciwnikdw jest przeszkadzanie w licytacji, szczegolnie silnych rgk, gdyz wtedy gra idzie
0 naprawde wysokg stawke. MoZzliwosci interwencji jest wiele. Postaram sie jell sukcesywnie
omawiac pod kgtem tego, jak strona bedgca w ofensywie, licytujgca systemem transferowym,
moZe sobie w takich sytuacjach radzic. Artykut jest wiec ciggle w sferze moZliwych uzupetnien.

* * % % %

Na poczatek sytuacja z zycia, gdy przeciwnik wchodzi kontrg po Zawrotce (20).
Przypominam, ze w przyblizeniu jest to odpowiednik niezwykle popularnej Odwrotki.

Rozwigzan licytacyjnych moze by¢ wiele, takze uwzgledniajacych réznorodnos¢ zatozen. Na
razie sprobujmy wariantu uniwersalnego. Zaktadamy ze obaj obrohcy poza pierwszg
interwencja PASuja.

Po transferze nalll.
(pas) 10
pas

1 0 !
pas 2 0 !

PAS = stabos$¢, 4/5.0 (w tej sekwencji to rodzaj transferu), bez 4.0

20 =do gry
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rktr = 4/5.0 i 4.0, nie obiecuje sity (z 5.0 b.stabe)

{slide=...}

20 = 4.0, mogg by¢ 3. bez zatrzymania w [

20(1) = > 2BA, zatrzymanie w [, INV

20 =4.0i13.0

2BA = 3.0 i zatrzymanie w [, nadwyzka, INV

30! =5.0, a wiec b. stabe (0-4 PC)

Uslide}

20(1) = 4.0 i 5.0, 5/6 PC, NF

20! = > 2BA, INV, zatrzymanie w [0, nie wyklucza 5.0

{slide=...}

2BA = min., zatrzymanie w [
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30! =>5.0,INV

30 = 4.0, brak nadwyzek i zatrzymania w [

3BA = nadwyzki, zatrzymanie w [

{/slide}

2BA! =4.0i5.0,7/8 PC

{slide=...}
30! =..7
301=..72

30/0 = nadwyzkowe, IS

3BA = do gry, bez fitbw w starszych

40/0 = 4.0/0 bez nadwyzek
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Uslide}

30/0 =4.015.0/0,INV

- 30 nieco dyskusyjne po kontrze na 20

30(1) =4.0i50,GF

30!=>BA
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Po transferze nall.
(pas) 10
pas

1 0 !
pas 2 I

PAS = stabos¢, 4/5.0

20 =do gry
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rktr = 5.0 1 4.0, b. staba reka, albo tylko 5.0 i INV (a wiec 5.0 z uktadem lub sitg)

20 = 4.0 do wariantu stabego

PAS = wariant staby

inne (z pominieciem 20) = 5.0, INV

20 =3/4.0

20 =5.0 14.0, NF (stabe)

20! = > 2BA, INV+ (5/6+ PC), zatrzymanie w [, 4.0

{1l niestety, w tym wariancie stabsza reka zajmuje kolorl [

{slide=...}

2BA = min., 3.0 i zatrzymanie w [

30 = 4.0, bez nadwyzek

3BA = nadwyzki, zatrzymanie w [
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40 = 4.0 i nadwyzki

Uslide}

2BA! =5.014.0,INV

30/0 =4.015.0/0,INV

30!'=50,GF

30!=>3BA

3BA =5.0i4.0, sign-off
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